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BapuanT Ne 4503820

1. 3aganme 1 Ne 510677

o 5 8
Haiingute 3HaueHNE BBIpaXECHUS zﬁ +54+ 2

2. 3aganune 2 Ne 508383

o)

Haiingute 3Haue€HUE BBIPAXKECHUS o

3. 3aganue 3 Ne 506426

ToBap Ha pacnpoaaxe yueHwin Ha 45%, npu 3ToM oH ctan ctouth 770 p. Cxonbko pyOusel croun
TOBap 10 pacupoiaxu?

4. 3apanue 4 Ne 510306

Yckopenwue tena (B M / cz) NPy PaBHOMEPHOM ABUKEHUU IO OKPYKHOCTU MOXHO BBIYHMCIUTH I10
bopmyne a = ®?R, e ® — yIJ0Basi CKOPOCTh BpalleHHs (B c_l), a R — paauyc OKpyXHOCTH (B
metpax). [Tonb3ysce 31oit popmynoii, Haiiaute a (B M /cz), ecci R=4mMuw=7¢ L

5. 3amanue 5 Ne 506408
Haigure sinx, €CIIM cosx = —zsﬁ H 90° < x < 180°.
6. 3amanme 6 Ne 318581

beryn npobexan 50 m 3a 5 cexynn. Haiinute cpenHroro ckopocth OeryHa Ha muctanumu. OTBeT
JlaliTe B KUJIOMETPax B 4ac.

7. 3amanue 7 Ne 103515
(4x—5)
4

T o o
Pemmute YPaBHCHHUC tg = —1. B oTrBeTe HanuIInTe HANOONBIIHI OTpULATCIIbHBIN KOPCHb.

8. 3aganue 8 Ne 507006

KBapTupa coctont u3 KoMHaThl, KyXHH, KOpuaopa u canysna. KyxHs umeer pasmepsl 3 M Ha 3,5 M,
cany3en — | Ha 1,5 M, anuHa kopugopa — 5,5 M. Haliaure mnomans komHatel. OTBET 3aMUIIATE B
KBa/IpATHBIX METPax.

3.5 EVXHA EOMHATA

oy KOPHIOP

9. 3aganue 9 Ne 506717

VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKY BEITMYMHAMHU M MX BO3MOKHBIMU 3HAUEHHMSIMH: K KaXJIOMY dJie-
MEHTY TMEPBOro CTOJ011a TOJ0EPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHI S
A) macca GpyTOOIBHOTO MsYa 1) 8 kr
B) macca noxxaeBoit karum 2)28T
B) macca B3pocnoro 6eremora 3) 20 mr
I') macca TeneBu3opa 4)750T
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B tabmuue nox kaxmoil OykBOH, COOTBETCTBYIOIIEH BEIWYHHE, YKaKUTE HOMEpP €€ BO3MOXKHOIO
3HAYCHMS.

10. 3amanue 10 Ne 506783

B ciydaifHOM 3KCIIepIMEHTE CHMMETPHUYHYI0 MOHETY OpocaioT Tpwkabl. Haligure BeposSTHOCTH
TOT0, YTO OPEIN BBINAIET POBHO OJIMH pa3

11. 3amanue 11 Ne 27519

Ha nuarpamme nokasana cpegHemecsauHasi TeMmneparypa Bozayxa B Huxknem Hosropone (I'opbkom)
3a kaxpli Mecsity 1994 rona. [1o ropusoHTanu yka3pIBaloTCsl MECSIIbI, 10 BEPTHKAIN — TEMIIepaTypa B
rpangycax Llenscus. Ompenenute 1O JauarpaMme, CKOJBKO OBIJIO MECSIEB C  IOJIOKHTEIbHOU
CPEIHEMECAYHON TEMIIEPATYPOH.
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12. 3amanue 12 Ne 510028

st Tpynmibl MHOCTPAHHBIX TOocTel TpeOyercss Kynuth 10 myreBomureneir. HyxHble myTeBOIUTETN
HAIIUIACh B TPEX MHTEPHET-MarasnHax. Y CJIOBUS TIOKYIIKM M JOCTABKU JaHbI B TAOIHIIC.

Hntepuer- |llena ograOTO CronMocTh JIOTONHHTE bHbIE YCTOBHS
MarasuH myTteBoutels (pyo. 3a mT.) | HocTaBkH (pyo.) Y
A 290 200 Her
B 260 400 JlocraBka OecriiaTHasi, €CIIU
cyMmma 3akasa npesimaet 3800 pyo.
B 300 200 JocTaBka OecruiaTHasi, eclii
cyMMa 3akasa npessiimaet 3400 py6.

Bo ckonbko pybneit o6oiinércs Hanboee qenEBbid BAPUAHT MOKYIKH C JOCTABKON?

13. 3amanne 13 Ne 270141
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[IpaBunbHas YeThIpEXyroiibHAs NMPU3Ma OMKMCAaHa OKOJIO IUINHAPA, PaaANyC p——
N = ~
OCHOBaHHMS KOTOpOro paseH 5. [Lnomane 60KoBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI paBHA ol _A
40. Haitngute BBICOTY HUIMHAPA. o — I
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14. 3amanue 14 Ne 511424

Ha pucynke n3o0paxensl rpaduk (QyHKIUMM U KacaTelbHble, NPOBEACHHBIE K HEMY B TOYKaX C
abcuuccamu A, B, Cu D.

B mpaBoM ctonOrie ykazaHbl 3HaUSHHs TPOU3BOTHON QyHKIMU B Toukax A, B, C u D. Ilonb3ysch
rpaduKoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBUE KaXI0W TOUKE 3HAUCHHE IPOU3BOIHON (DYHKIIUH B HEH.

TOUKU 3HAYEHUS [IPOU3BOJIHOM
A )-1,5
B 2)0,5
c 3)2
D 4)-0,3

3anummTe B 0OTBET MHU(PBI, PACMOTIOKUB HX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A B C D
15. 3amarme 15 Ne 27630
Cpennsist TuHUA Tpaneuuu pasHa 12, momans paBHa 96. Haiigure B c
BBICOTY Tpareiuu. \
E F
/ ]
A T D

16. 3amanue 16 Ne 284675

B npaBHIBHON YeTBIPEXYTOJBHOM NMUPAMHUAE SABCD TOYKa O — LEHTP OCHOBAHWS, S BEPIIUHA,
S0 =3, SD=>5. HaliguTe NJIMHY OTpe3Ka AC.

17. 3apanue 17 Ne 512249
Ha xoopauHaTHOHN IpsiIMOI1 OTMEUEHO YUCIO .

f
-1 0 1 2

KaxxnoMmy wu3 deThIpéx 4dwcel B JIGBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OTPE30K, KOTOPOMY OHO
MPUHAJICKAT. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY YHCIIAMHU M OTPE3KaMHU M3 MPABOTO CTOJIOIIA.
TOUYKHU HUCIIA
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3anuimre B OTBET LII/I(l)pr, PACIIOJIOKHB UX B OPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3amanne 18 Ne 506361

Ecnu cnopremen, yuyactByromuil B OJIMMIMNACKAX UIpax, yCTAaHOBHII MUPOBOW PEKOPJ, TO €ro pe-
3y/lbTaT SIBISETCS U OMUMIIMHCKHM PEKOpAOM. BriOepuTe yTBEp)KICHUS, KOTOPBIE CIEAYIOT U3 3TOTO
(axra.

1) Ecnu pe3ynbTar ciopTrcMeHa, yyacTByomiero B OMUMIUHCKUX Urpax, HE SBISETCS OJMMITUHCKUM
PEKOPIOM, TO OH HE SIBJISIETCS] U MUPOBBIM PEKOPAOM.

2) Ecnu pe3ynpTat criopTcMeHa, ydacTByoniero B OMUMIUHACKUX Urpax,
ABIISICTCS OJIMMIIUICKUM PEKOPAOM, TO OH SIBJIIETCS © MUPOBBIM PEKOPAOM.

3) Ecnu pe3ynbTaT criopTCMeHa, ydyacTByromero B OJIMMIUNHCKUX HUIpax, HE SIBISETCS MHPOBBIM
PEKOPAOM, TO OH HE SABJSIETCSA U OJMMIIUHCKUM PEKOPIOM.

4) Ecnu criopTcMeH, ydacTByromuid B OJIMMIMICKUX UIpax, YCTaHOBUII MUPOBOM peKop.l B Oere Ha
100 M, TO €ero pe3yJbTar ABISAETCA U OJMMMIINHCKAM PEKOPIOM.

B otBete ykaxkute HOMepa BBIOpAHHBIX YTBEP)KICHUH Oe3 MpoOeoB, 3ansaThIX U APYTHX JOMOIHHU-
TEJIbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3apanne 19 Ne 510695

Haiinure yeTbipéx3HayHOE HATypaibHOE YMCIIO, MeHblIee 1360, KoTopoe enuTcs Ha KXyl CBOIO
mudpy 1 Bce LUPbI KOTOPOrO pasIinYHbl M HE PaBHBI HYN0. B oTBeTe ykaxure Kakoe-HUOYIb OTHO
TaKO€ YHUCIIO.

20. 3aganue 20 Ne 509785

Ha manke oTMe4eHbI MONCpPEeYHLbIC JIMHUHU KPAaCHOIO, xénroro u 3enéHoro 1pera. Eciau paciiuinTb
MaJIKy 1O KPACHBIM JIMHUAM, IMOJTYYHUTCA 10 KYCKOB, €CJI1 110 KEATHIM — 8 KYCKOB, €CJIH 110 3€JIEHBIM —
8 KYCKOB. CKOIIbKO KYCKOB IIOJTYYUTC, €CJIU PACIIUIIUTD MMaJIKy 110 JIMHHUAM BCEX TpéX LIBCTOB?
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 510677|8,5
2 508383(81
3 506426(1400
4 510306196
5 506408]0,2
6 318581(36
7 103515|-1
8 507006|14
9 5067174321
10 506783(0,375
11 27519(7
12 5100283000
13 270141|1
14 511424|3412
15 2763018
16 284675(8
17 51224914231
18 506361|14
19 510695(1236|1296
20 509785|24
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